News Release 報道関係各位 2011年9月1日 株式会社コロワイド

産地と鮮度にこだわった本場"北海道"の味が気軽に楽しめる 『北の味紀行と地酒 北海道』ついに50店舗達成! ~9/1(木)横須賀中央駅前店オープン~

株式会社コロワイドのグループ会社である株式会社コロワイド東日本(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:植田剛史)は、2011年9月1日(木)に人気業態である、居酒屋「北海道」の50店舗目『横須賀中央駅前店』をオープン致します。

産地と鮮度にこだわる居酒屋「北海道」は、コロワイドグループの中でも店舗面積が広い店舗を多く持ち、宴会をご利用のビジネスマンからお子様連れのファミリー層まで幅広い客層の方にご利用頂いております。現在、関東・関西エリアに全49店舗を展開。今回の横須賀中央駅前店で、50店舗目のオープンとなります。

今後も、より多くの方に新鮮な北海道の味をお楽しみ頂けるよう、更なる業態展開を目指して参ります。

【店舗オープン日程】

■北の味紀行と地酒 北海道 横須賀中央駅前店 / 9月1日(木)

【北の味紀行と地酒 北海道】

『広大な"北の大地 北海道"で見つけた海と大地の宝物を集結』

「北の味紀行と地酒 北海道」では、北海道大漁盛り、

活たらば刺身、日高豚蒸ししゃぶ、北の黄金鶏味くらべ串盛り、

海の恵30品目サラダ、北海道ポテトフライ、蟹入りちーずフォンデュ、

しゃっこいクリームブリュレなど、北海道にいかなくても本場の「北海道」を楽しむことができます! ドリンクメニューも豊富に取り揃えており、北海道の地酒をはじめ、

全国各地から厳選した銘酒や本格焼酎など、様々なお酒をお楽しみいただけます。

産地と鮮度にこだわる「北海道」の味を、是非この機会にご堪能ください。

【店舗情報】

■店舗名:北の味紀行と地酒 北海道 横須賀中央駅前店

■住所:神奈川県横須賀市若松町1-5 横須賀プライム6F

■電話番号:046-828-6355

■営業時間:11:30~14:00(L.O.13:30)

16:00~24:00(L.O.23:30)

■客席数:144席 ■定休日:年中無休



北の味紀行と地酒

~本件に関するお客さまからのお問い合わせ先~株式会社コロワイド 広報担当: 小林・高木TEL: 045-274-5984 FAX: 045-274-5977

〜本件に関する報道関係者さまからのお問い合わせ先〜 コロワイドPR事務局(プラチナム内) 担当:宮田・高島・牧野 TEL:03-5572-6073 FAX:03-5572-6075